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МУП-у Србије уручио је позив Вуку Јеремићу, бившем шефу дипломатије Србије и
председнику ЦИРСД-а, ради давање изјаве по налогу тужилаштва, сазнаје Блиц.

  

  

Према нашим информацијама позив је уручен у договору са Јеремићевим адвокатом.

  

Вук Јеремић објавио је на твитеру да је полиција покушала да га приведе.

  

Подсетимо, Јеремић се управо вратио у Београд након што је 4 године провео у Њујорку.

  
  

Dobrodoslica u Srbiju - policija dolazi u stan da me privede. Interesantno... pic.twitter.com/Kvk
pDcmZ4x

  — Vuk Jeremic (@jeremic_vuk) December 9, 2016
     

Небојша Стефановић: Јеремићу уручен позив, није привођен, очекујемо да ће се
сутра одазвати позиву
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Министар унутрашњих послова Небојша Стефановић изјавио је да полиција није
приводила бившег шефа дипломатије Вука Јеремића.

  

  

Он је навео да је његовом адвокату уручен позив по предмету везаном за околности
смрти двојице гардиста на Топчидеру.

  

Он је на конференцији за новинаре у парламенту рекао да очекује да ће се Јеремић
сутра одазвати позиву у својству грађанина.

  

Како је рекао, полиција је Јеремићевом адвокату позив уручила по захтеву Вишег
тужилаштва у Београду, по предмету везаном за околности смрти двојице гардиста на
Топчидеру. 
  
  Он је објаснио да су два припадника полиције најуредније дошла да уруче позив
Јеремићу, али он није био код куће те је његова кућна помоћница позвала адвоката, који
је дошао и коме је уручен позив. 
  
  Адвокат је, наводи Стефановић, рекао да Јеремић може сутра да се јави пре подне у
полицију по позиву као грађанин. 

  

Вук Јеремић: Позив на саслушање поводом сличаја „Гардиста“ видим као покушај
застрашивања након доласка у Србију 
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Председник Центра за међународну сарадњу и одрживи развој Вук Јеремић каже да ће
се одазвати позиву да у полицији да изјаву о случају Топчидер.

  

Он је новинарима у Мисеру рекао да овај позив полиције види као покушај застрашивања
након доласка у Србију.

  

Јеремић је такође оценио да је ружно да се "смрт користи у политичке сврхе".

  

Сматра да не може додатно да допринесе истрази али наводи да ће се одазвати сваком
позиву државних органа.

  

Јеремић је раније данас на Твитеру објавио да је добио је позив да се, у својству
грађанина, одазове позиву на саслушање. "Добродошлица у Србију, полиција долази у
стан да ме приведе, интересантно".

  

Он је Јеремић је објавио и копију данашњег позива да, у својству грађанина, одмах по
његовом пријему дође у просторије СБПОК, "ради прикупљања обавештења у
предистражном поступку због кривичног дела". 

  

У тексту позива се додаје да ће, у случају неодазивања, бити принудно доведен.

  

(Блиц, Танјуг) 
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